

总统候选人坠机丧生 巴西大选添变数

巴西空军13日确认,巴西总统候选人爱德华·坎波斯当天在圣保罗州沿海城市桑托斯的一起坠机事故中身亡。巴西总统罗塞夫宣布巴西全国将举行为期3天的哀悼。坎波斯坠亡给10月大选带来不确定性,消息公布后巴西金融市场陷入震荡。综合



坠机现场



巴西总统候选人坎波斯

噩耗 飞机坠居民区

据巴西媒体报道,一架塞斯纳560XL型飞机13日早晨从里约热内卢起飞,原计划在距离圣保罗市86公里的桑托斯军事基地降落,但飞机坠毁在桑托斯一处居民区。圣保罗州议会确认总统候选人坎波斯在失事飞机上。

报道说,至少有7人在事故中遇难,其中包括坎波斯的几名顾问。此外,飞机坠毁地点也有3名居民被送往医院,具体伤亡情况目前尚不清楚。

失事飞机属于一家私营航空公司。该公司公关部门表示,飞机在准备降落时遭遇恶劣天气,空管部门随后与飞机失去联系。目前,该航空公司已对事故原因展开调查。

惋惜 全国哀悼3天

巴西总统罗塞夫13日对社会党总统候选人坎波斯因空难丧生表示惋惜,并宣布巴西全国将举行为期3天的哀悼。

罗塞夫在总统府发布的公告中说,坎波斯自青年时代即步入政坛,是一位“伟大的政治领袖、伟大的同事”,对于他的不幸遇难表示“极度痛心”。尽管坎波斯率领社会党退出执政联盟,宣布独立参加今年的总统竞选,罗塞夫仍然强调指出,他们在卢拉政府曾有愉快的共事经历,“相互间的尊重大大高于政治分歧”。

对于坎波斯的遇难,执政的劳工党和最大的反对党巴西社会民主党均发表声明,称坎波斯的辞世是巴西政坛无可挽回的损失。

影响

巴西金融市场震荡

坎波斯因飞机失事坠亡,给10月大选带来不确定性,消息公布后巴西金融市场陷入震荡。当天,圣保罗博维斯帕指数放量下跌,盘中一度下跌2.1%,收盘时收窄至1.53%,交易量高达154亿雷亚尔(约合67.86亿美元),几乎是日常平均交易量的2倍。

年仅49岁的坎波斯提倡对企业友好的政策。

市场分析人士认为,当前巴西经济萎靡不振,今年经济增长放缓已成定局。目前对股市影响最主要的因素就是大选,坎波斯逝世增加了大选的不确定性,分析人士预计市场波动将加剧。

坎波斯——选择第三条道路的“未来总统”

坎波斯出生于巴西一个传统的左翼政治家族,自青年时代起就积极参与政治,29岁即当选为联邦众议员,2005年开始出任伯南布哥州州长,并在2010年成功连任。在自2004年开始执政的劳工党政府中,坎波斯也曾出任过科技部部长。

坎波斯年轻有为、朝气蓬勃,曾被誉为巴西民意支持率最高的州长之一。就连劳工党也承认,他是未来

最有可能成为总统的人物之一。

在去年9月,坎波斯率社会党退出了执政联盟,并宣布参加今年的大选。坎波斯在竞选演讲中曾多次强调走“第三条政治道路”。他认为,最近20年里,巴西经历了社会民主党和劳工党轮流执政,一右一左的政策并未使国家寻到正确出路。“发展要想获得突破,就不应该继续沿着旧的道路前行”。

最近一次的民意调查显示,坎波斯获得的支持率为8%,在所有总统候选人当中居第三。争取连任的罗塞夫为36%,反对党社会民主党的阿埃西奥·内韦斯为20%。分析家们指出,虽然坎波斯在此次大选中不可能获胜,但作为一颗“政治新星”,让选民了解并认识他的意义却相当重要。他不幸遇难,可能使巴西丧失了一位“未来的总统”。

斯诺登:即便坐牢也愿回美国

13日接受采访时再次爆料:美国有一个秘密的网络安全项目“怪兽头脑”



最新一期《连线》杂志封面

最新一期美国《连线》杂志专访斯诺登,并在封面刊登他拥抱美国国旗的照片,引起美国舆论哗然,《今日美国报》8月13日报道,斯诺登13日在接受《连线》杂志采访时再次爆料称,美国有一个秘密的网络安全项目。另外,他还袒露了思乡之情。

斯诺登对《连线》称,美国在秘密进行一个名为“怪兽头脑”的网络安全项目,能检测并能解除网络攻击,除此之外,它还能自动回击网络攻击。他称这是个大问题,因为恶意软件会殃及无辜的其他国家。

现年31岁的他也向《连线》透露了自己在未来某天能重返美国的心

愿。斯诺登称即便要遭受牢狱之苦,也愿意回到美国。比起自身的遭遇来说,他更关心美国。但是,他也指出,不论有多大的好处,都不能让法律成为政治武器,“但是如果人们放弃争取权利的工具。”

斯诺登称,“如果你的一些罪恶行为、一些违法之事、一些失实谎言、一些诈骗心机、一些伤害公众利益的失职行为被曝光,你可以抹掉它,亦可以为之辩护,“但是如果你竭力要维护这些行为,问题会像斜坡一样愈来愈陡,险象迭生。”

美国国家安全局拒绝对斯诺登的言论做出任何具体评论。

据《中国日报》

英彩民中708万英镑大奖 履行承诺与彩友分享奖金

英国彩民威利·锡博尔德在9日开奖的乐透中得约708万英镑(约合人民币7320万元)奖金。他没有独吞这笔巨款,而是履行17年前的承诺,与同事拉布·莱登分享奖金。

锡博尔德现年48岁,住在爱丁堡,是油漆工,从事装修装潢工作。他与莱登既是同事也是朋友。两人在大约17年前约定,每周都各买2张乐透彩票,互相保证一方中奖后将与对方分享奖金。

莱登现年57岁,接获喜讯时正在某个客户家的厨房刷油漆。英国《每日邮报》12日援引他的话报道:“他(锡博尔德)在下午1时45分打来电话说,‘我有事告诉你,你坐稳了,我就是那个中了乐透头奖的人’。我一听整个人都软了。我们俩2时40分在院子里碰头,5分钟后向老板辞工,然后一起去酒吧庆祝。”



锡博尔德与莱登举杯庆祝

两人于11日联合提出奖金申请。谈及锡博尔德履行承诺,莱登说:“(我俩之间)一直存在着信任和忠诚,从未有过质疑。”

网友也被锡博尔德与莱登之间诚挚的友情所打动。一名署名“哈雷曼”的读者留言道:“很高兴还能看到人们之间存在忠诚。”署名“保利娜”的读者则写道:“这是个充满正能量的故事……绅士们,享受你们的胜利吧。” 据新华社

分手费可能超过50亿美元 美一大亨面临天价离婚裁决



哈罗德·哈姆与妻子苏安·哈姆

据外媒13日报道,美国俄克拉荷马州的石油大亨哈罗德·哈姆可能将面临最昂贵的离婚裁决。哈罗德·哈姆和他妻子苏安·哈姆的律师上周在俄克拉荷马市离婚法庭曾经进行了较量。

据报道,68岁的哈罗德·哈姆的财产价值202亿美元,而他的大部分财产都是在他婚后26年积累起来的。苏安·哈姆只要得到他财产的四分之一,就将超过俄罗斯石油寡头今年5月的离婚案判决的45亿美元。当时那个案件被称为历史上最贵的离婚案。

目前看来哈姆离婚案可能超过那个数字。没有参与哈姆案的纽约婚姻律师莱斯曼说,它将成为历史上最贵的离婚裁决。他说,一份报告显示,苏安·哈姆将得到50亿-80亿美元。这将成为历史上最昂贵的离婚裁决。

哈姆在福布斯富豪排行榜上名列第39名。他创办了大陆资源公司并担任其董事长,他的公司是石油裂解技术的先驱。在2012年大选期间,哈姆曾经担任罗姆尼的能源顾问,也被时代周刊列为当年影响力最大的人物。综合

美国女子巴厘岛陈尸行李箱 女儿及其男友涉嫌谋杀被捕

印度尼西亚巴厘岛警方说,62岁美国女子谢拉·冯·威斯-麦克被发现在一家酒店前陈尸行李箱。警方13日逮捕她的女儿及其男友,怀疑他们涉嫌谋杀。

巴厘省首府登巴萨警方负责人乌托莫说,威斯-麦克与19岁女儿希瑟及其21岁男友汤米·舍费尔住在杜阿岛五星级的圣里吉斯酒店。事发前,威斯-麦克与女儿已经在那里住宿多日。舍费尔11日入住,当晚被监控摄像头拍到与威斯-麦克在酒店大堂争吵。

12日,希瑟与舍费尔离开酒店,把多个行李箱放入一辆出租车后备箱。两人告诉司机,他们先去办理退房手续,随后返回。但司机等候两个小时,希瑟与舍费尔并没有出现。司机求助酒店工作人员后,保安发现其中一个行李箱上有血迹,便让司机把车开到警察局。警方在后备箱内发现威斯-麦克的尸体。

警方介入调查后调取酒店监



尸体就藏在这个行李箱内

控录像,发现希瑟与舍费尔当天从酒店后门离开,随即将两人列为嫌疑人。警方13日凌晨在距事发地10公里的一处酒店将熟睡中的两人抓获。接受问讯时,希瑟与舍费尔均拒绝开口。乌托莫说,警方将案件定性为谋杀。 据新华社